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2205º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  02/06/2020 09:00
  Encerramento: 02/06/2020 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 
Verª. Rosi Maciel

Narrativa

                                                 
 

                                Aos DOIS dias do mês de Junho do ano de dois mil e vinte, às 09h00min, em sua
sede, reuniu-se em sessão ordinária a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert.
Verificada a presença dos Srs. Vereadores César Nogueira, Rosineide Maciel, Renato Miranda
Marques, Kátia Farias, Pietro Aquino Cânepa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack,
Lizete Pereira Bazzo e Pietro Aquino Cânepa, bem como, a ausência do Ver. Manoel Barbosa
Cristaldo, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos.
Logo em seguida seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi
aprovada por unanimidade. Depois passou se a apresentação das proposições dos senhores
vereadores constantes do seguinte: De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Indicações ao
Prefeito nºs. 026, que seja feito reparos na Rua Padre Manoel da Nobrega, bem como, a
recuperação do sistema de iluminação pública 027, que seja feito reparos na rua Emílio Roa
Escobar, em toda a sua extensão, pois necessita desses serviços o mais breve possível;028, que
seja feito reparos, com cascalhamento e patrolamento da estrada conhecida como Corredor do
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Celeido, em toda a sua extensão e 029/20, que faça serviços de roçadas e retirada dos entulhos na
Escola Municipal Zeus Benevides, bem como, na área de lazer “Campo do Amaral”. De autoria da
Verª Rosineide Maciel: Indicação º 003/20, solicitando ao Prefeito, que estude uma maneira de
pagar o adicional de Insalubridade aos funcionários que trabalham na Secretaria de Assistência
Social, conforme o Decreto nº 10.282 de 20/03/20 do Presidente da República, art. 3º, alínea
II. Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida Secretário de Assistência Social, Sr. Mauro
Alvarenga, pelos serviços prestados frente aquela Secretaria. De autoria do Ver. Jaime Medeiros
Echeverria:  Indicação nº 020/20, ao Prefeito solicitando que faça serviços de roçadas e retirada dos
entulhos, bem como, uma limpeza geral no Cemitério Municipal Pe. José Ferrero. A seguir fizeram
uso da palavra os vereadores inscritos. Não havendo mais assuntos e nem matérias a tratar, o Sr.
Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 02 de Junho de 2020.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. César Nogueira - PSDB
1º Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - PSDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – DEM
2º Secretário. 
 
Ver. Lizete Bazzo – MDB
 
Verª Rosineide Maciel da Silva – PSDB
 
Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – Patriota
 
Ver. Renato Miranda Marques - DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
 
 
 

Justificativa
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